



Orașul Avrig a fost reprezentat la prima ediție a Forumului Primarilor EU-China (Bruxelles, Belgia)

O delegație a orașului Avrig a participat, în perioada 19- 20 septembrie, la prima ediție a Forumului Primarilor EU- CHINA, ce s-a desfășurat în Bruxelles (Belgia). Întâlnirea este organizată de Convenția Primarilor din Uniunea Europeană (unde și orașul Avrig este membru și semnatar al documentului) și Asociația chineză a primarilor și este sprijinită de Comisia Europeană, Ministerul Locuinței Dezvoltării Rurale și Urbane din China și DG Energie.

Prezența delegației din Avrig la importanta întâlnire din capitala Belgiei a avut ca scop promovarea proiectelor și a strategiei de dezvoltare a orașului, toate acestea fiind strâns legate de domeniul identificării și exploatării surselor de energie regenerabilă, precum și popularizarea intenției de crearea a unui centru de afaceri româno- chinez, proiect susținut și de autoritățile

europene.

Actuala conducere administrativă a orașului a inițiat și implementează Programul „ENERGIE LOCALĂ”, ce se dorește a fi un program pilot la nivel național. Această strategie se axează pe măsuri de eficiență energetică, producerea de energie din surse regenerabile, transportul și distribuția de energie produsă din surse nepoluante și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și a dioxidului de carbon. Forumul de la Bruxelles a oferit cadrul cel mai oficial în care au fost prezentate cele mai recente inițiative ale Uniunii Europene privitoare la acțiunile locale ale comunităților implicate în programele europene și posibila implicare economică, și nu numai, a Chinei.

În data de 19 septembrie 2012, la Centrul Albert Borschette a fost prima întâlnire cu tematica "Zonele Demo în

China: UE-China win-win oportunitate de afaceri". Evenimentul a avut ca scop așezarea la masa rotundă a investitorilor privați și publici, precum și a autoritățile regionale și locale din Europa și China. Reprezentanții Capitalei Xinjiang a Regiunii Autonome Urumqi, au prezentat un plan ambițios de a remodela structura industriei sale și de a transforma dezvoltarea sectorului energetic, în scopul de a combate poluarea aerului și de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră.

Printre personalitățile ce au participat la această primă acțiune din cadrul forumului s-au numărat președintele Comisiei Europene, Jose Manuel Barroso și premierul chinez Wen Jiabao.

În data de 20 septembrie, la Centrul Jaques Delors Building a avut loc a doua reuniune a Forumului UE-China, unde participanții din partea celor două entități au decis să elaboreze



și să identifice soluții adecvate pentru crearea de noi oportunități în vederea cooperării politice și comerciale.

Îmbunătățirile ce trebuie aduse pentru funcționarea eficientă și creșterea atractivității orașelor din China, împreună cu utilizarea mai eficientă a energiei în mediul urban, sunt doar câteva din obiectivele de interes pentru participanți. În același timp, schimbările climatice și problemele de mediu sunt percepute ca fiind provocări importante ce trebuie abordate la nivel de oraș, de către ambele părți. Natura volumului investițiilor urbane necesare pentru a realiza obiectivele de urbanizare ale Chinei, face din această zonă o piață în curs de dezvoltare extrem de interesantă.

Parteneriatul UE- China privind urbanizarea este un instrument general conceput pentru a sprijini China și UE în

atingerea obiectivelor menționate mai sus.

La Forumul Primarilor UE-China de la Bruxelles s-a decis:

- Facilitarea schimbului de experiență și cooperare între primării;
- Sprijinirea dezvoltării de noi acțiuni comune în ceea ce privește exploatarea și metodologii urbane;
- Furnizarea de informații practice pentru guvern pentru ONG-uri asupra nevoilor și oportunităților;
- Consolidarea sprijinului pentru parteneriat și atragerea altor parteneri.

Cu acest prilej, toți primarii participanți la eveniment au semnat un Acord de Colaborare pentru punerea în practică a celor discutate.

În afara primarilor și reprezentanților orașelor din UE și ai orașelor chineze de profil înalt, la acest eveniment au mai

participat directorul general DG ENER Comisia Europeană-Fabrizio Barbaso, președintele social al Comisiei Europene-Günther Oettinger, Comisarul European pentru energie-Staffan Nilsson, președintele Comitetului Regiunilor- Mercedes Bresso și ministrul Locuinței Dezvoltării Rurale și Urbane din China- Weixin Jiang.

Reprezentanții orașului Avrig la Forumul Primarilor EU-China (Bruxelles, Belgia) au fost primarul Arnold Gunter Klinge, administratorul SC ENEV-AVRIG SRL, ing. Doru Teodorescu și consilierul local Alexandru Sas.

Notă: În fotografii, primarul Avrigului în momentul semnării Acordului de Colaborare împreună cu Qiu Boaoxing, adjunctul ministrului chinez al Locuinței, Dezvoltării Rurale și Urbane și consilierul local Alexandru Sas.



Festivalul „Toamnă barocă la Avrig”, aproape de debutul unei noi ediții

Pregătirile pentru organizarea celei de-a patra ediții a Festivalului „Toamnă barocă la Avrig” au intrat în linie dreaptă. Organizatorii (Consiliul Local Avrig, prin Biblioteca Orășenească, Casa de Cultură Avrig și Centrul de Informare Turistică Avrig și Consiliul Județean Sibiu), alături de partenerii Fundația „Samuel von Brukenenthal”, Asociația „Prietenii Avrigului” și Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu, au format deja echipele de lucru, stabilesc ultimele detalii ale programului, caută sponsori și diverși colaboratori, astfel încât să poată oferi și în acest an, o frumoasă surpriză iubitorilor de frumos, istorie și cultură.

Ediția din acest an a festivalului se va desfășura sâmbătă, 6 octombrie, la fosta reședință de

vară a baronului Samuel Von Brukenenthal (Preventoriul), unicul complex baroc de acest fel din România, începând cu ora 11,30.

Chiar dacă programul acțiunii nu este încă finalizat, surse din cadrul organizatorilor ne-au informat că participanții vor avea la dispoziție o serie de activități destul de variate. Nici de această dată nu vor lipsi concertele de muzică barocă, spectacolul ecvestru, demonstrațiile de dans de societate, concertul coral, spectacolul cu foc, vernisarea unei expoziții de pictură, dar nici balul, ce va încheia și această ediție a festivalului.

„Vă invităm să petreceți o zi deosebită într-un spațiu baroc, o întoarcere în timp printre personaje de epocă, grădini luxuriante, menuete, cai, flăcări și artă. O zi

într-un complex baroc, o evadare din cotidian, asta vă oferă evenimentul <<Toamnă barocă la Avrig>>, în grădinile Reședinței de vară a Baronului Samuel von Brukenenthal.



Vă puteți simți într-o zi conți, contese, marchizi, marchize sau... valeți și subrete, după dorința și imaginația fiecăruia.”, se menționează într-un comunicat trimis de organizatori.

Consultații medicale de urgență la Centrul de Permanență Avrig

Reamintim cetățenilor orașului că, la fostul Dispensar Medical Uman- Preventoriul Avrig (strada Gheorghe Lazăr, nr. 39), și-a reînceput activitatea Centrul de Permanență. Noua unitate sanitară funcționează fără personalitate juridică și asigură continuitatea asistenței medicale primare în regim de gardă. Redeschiderea Centrului de Permanență de la Avrig a fost aprobată prin Decizia nr. 17/2012 a dr. Gabriel Budescu, directorul executiv al Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu. Structura medicală deservește întreaga zonă de sud a județului (orașul Avrig, localitatea Mârșa și comunele Arpașu de Jos, Cârța, Cârțișoara, Porumbacu de Jos, Racovița). Unitatea medicală funcționează de luni până vineri, între orele 15 și 8, iar în zilele de sâmbătă și duminică, programul este non-stop. Actul medical este asigurat, pe rând, de 11 cadre medicale (medici de medicină de familie), precum și de 6 asistenți medicali din localitățile zonei. Coordonatorul Centrului de Permanență Avrig este dr. Ovidiu Ioan Tecoață, medic specialist medicină de familie.

Organizatori:

Consiliul Local Avrig prin
Biblioteca Or. Avrig, Muzeul și CIT Avrig
Consiliul Județean Sibiu

**Parteneri**

Fundația Brukenthal
Asociația Prietenii Avrigului
Proiectul CultTour

TOAMNA BAROCĂ LA AVRIG

6 octombrie 2012
Reședința de vară Brukenthal Avrig

Din program:

- 11:30 *Vernisaj expoziție de pictură*
Ovidiu Cărpuşor
- 12:30 *Dresaj canin - Centrul chinologic*
Dr. Aurel Greblea Sibiu
- 13:00 *Masă rotundă - CultTour*
- 15:00 *Huniadi Cantores*
Concert de muzică barocă
- 16:00 *Spectacol Herghelia Matieş*
- 17:00 *Trupa Forever Dance*
- 18:30 *Concert baroc - Flauto Dolce*
- 19:45 *Concert cor - Camerrata Vocalis*
- 20:30 *Spectacol cu foc CRISPUS*
- 21:00 *BAL la Palat*
(ținuta de seară sau baroc obligatorie)

Vă așteptăm cu drag!

